

ΑΡΧΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/9/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 27/9/2012

Σελίδα: 8

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Η ανατροπή άρχισε...

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

» **Μήνυμα** αντίστασης και ανατροπής στα νέα φονικά μέτρα που αποφάσισαν και τυπικά χθες τρίκα και συγκυβέρνηση, έστειλαν χθες εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι, άνεργοι, νέοι και συνταξιούχοι με τη συγκλονιστική τους παρουσία και συμμετοχή στην χθεσινή 24ωρη γενική απεργία.

Η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στην Αθήνα, αλλά κυρίως οι ογκώδεις και πρωτόγνωρες συγκεντρώσεις σε αρκετές μεγάλες πόλεις της περιφέρειας αποτελούν από χθες παρακαταθήκη για κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, επιβεβαιώνοντας ότι η αναμέτρηση κοινωνίας με τρικά και συγκυβέρνηση είναι πολιτική και θα είναι διαρκής.

Άλλωστε, το συγκλονιστικό μήνυμα οργής και απόγνωσης, αλλά και πρωτόγνωρης διάθεσης για ανατροπή του Μνημονίου που έστειλε χθες ένα αποφασισμένος κόσμος, δεν αφορούσε μόνο και αποκλειστικά την τρικομματική κυβέρνηση που ασθμαίνουσα αποδέχεται κάθε απαίτηση της τρικάς. Το μήνυμα το έλαβαν χθες και οι ηγεσίες του συνδικαλιστικού κινήματος και είναι δεσμευτικό: Κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, συλλαλητήρια, συγκεντρώσεις, απεργίες, μέχρι την ανατροπή!

Ανατροπή που ξεκινάει από τα νέα οριζόντια και εξοντωτικά μέτρα και συμπεριλαμβάνει τα διαδοχικά Μνημόνια που στηρίζουν Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜ.ΑΡ., σε πλήρη διά-

σταση από τη νύχτη ακόμα προγραμματικά τους συμφωνία, βάση της οποίας έλαβαν ψήφο εμπιστοσύνης.

Μετρημένες οι μέρες της συγκυβέρνησης...

Στην Αθήνα, εργαζόμενοι από όλους τους κλάδους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, γιατροί, νοσηλευτές, δάσκαλοι, καθηγητές, επαγγελματίες, ένστολοι από την Ε.Λ.ΑΣ., την Πυροσβεστική και το Λιμενικό, εργαζόμενοι στους δήμους και τις συγκοινωνίες, ελεύθεροι επαγγελματίες, μισθωτοί, συνταξιούχοι, φοιτητές, άνεργοι «κατέλαβαν» τους κεντρικούς δρόμους σε μια μεγαλειώδη διαδήλωση με παλμό, δυναμισμό και κεντρικό σύνθημα: «Ός εδώ ή εμείς - ή αυτοί!». Ο κόσμος ήταν τόσο πυκνός, ώστε, όταν η κεφαλή της πορείας έφθανε στη Βουλή, η ουρά της βρισκόταν ακόμη στο Πολυτεχνείο.

«Τα μέτρα δεν θα περάσουν. Ακόμα και αν ψηφιστούν στη Βουλή, δεν θα εφαρμοστούν στη ζωή, γιατί οι μέρες της συγκυβέρνησης είναι μετρημένες. Χθες βγήκαν στους δρόμους οι Ισπανοί, σήμερα εμείς, αύριο οι Ιταλοί. Μεθαύριο όλοι οι λαοί της Ευρώπης», τόνισε από το βήμα στο Πεδίον του Άρεως ο **Γιώργος Χαρίσης**, μέλος της διοίκησης της ΑΔΕΔΥ και επικεφαλής της Αυτόνομης Παρέμβασης στο Δημόσιο, προσθέτοντας: «Λέμε στην κυβέρνηση ότι τα ψέματα τελειωσαν. Αν με εκβιαστικά διλήμματα ανέκοψαν το κύμα της ανατροπής τους στις 17 Ιούνη, το φετινό



Εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι, νέοι, άνεργοι συνταξιούχοι, σε όλη την Ελλάδα, επιβάλλουν κλιμάκωση των κινητοποιήσεων μέχρι την ακύρωση των μέτρων και την απαλλαγή από τις τρικάς εξωτερικού και εσωτερικού

φθινόπωρο θα είναι πολύ θερμό και οι μέρες τους μετρημένες!

«Καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει τώρα οποιαδήποτε συζήτηση με ατζέντα νέων μειώσεων σε μισθούς και συντάξεις, νέας μαζικής καταστροφής θέσεων απασχόλησης, νέας και ολικής αποδόμησης του δημόσιου υγειονομικού συστήματος και της κοινωνικής ασφάλισης», τόνισε από το πεδίο του Άρεως ο αντιπρόεδρος της ΑΔΕΔΥ **Οδ. Δριβαλάς**.

Διαδοχικές 24ωρες αποφασίζει η ΓΕΝΟΠ

Θέμα συνέχειας των αγωνιστικών κινητοποιήσεων θέτουν ήδη η Αυτόνομη Παρέμβαση, η ΑΔΕΔΥ, δεκάδες ομοσπονδίες του ιδιωτικού



και του δημόσιου τομέα, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ αποφασίζει σήμερα να προχωρήσει σε διαδοχικές 24ωρες απεργίες από τις αρχές Οκτώβρη και τουλάχιστον μία εβδομάδα πριν τα μέτρα προωθηθούν για ψήφιση στη Βουλή.

Η Αυτόνομη Παρέμβαση αναλαμβάνει πρωτοβουλία για να αποφασιστούν διαδοχικές αντιδράσεις, να μην μείνει η χθεσινή συγκλονιστική απεργιακή κινητοποίηση μια απλή παρένθεση.

Σε ανακοίνωσή της η **ΑΔΕΔΥ** κάνει ευθέως λόγο για κλιμάκωση των κινητοποιήσεων τονίζοντας ότι «είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε και να κλιμακώσουμε τους αγώνες μας ενάντια και στα νέα

αντιλαϊκά μέτρα, με στόχο την ανατροπή των πολιτικών του Μνημονίου, της σκληρής και μονόπλευρης λιτότητας, της πολιτικής της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας και των απολύσεων».

Η συμμετοχή στη γενική απεργία ήταν μαζική και σε πολλούς εργασιακούς χώρους καθολική, όπως στα Ναυπηγεία, τις μεταφορές - πλοία και τα διυλιστήρια, σημειώνει η **ΓΣΕΕ**, που διαμνύει πως «θα συνεχίσει και θα κλιμακώσει τον αγώνα για την ακύρωση των καταστροφικών και νεοφιλελεύθερων πολιτικών των Μνημονίων και νέες απεργιακές κινητοποιήσεις και με άλλες δράσεις στο προσεχές διάστημα και ενόψει της ψήφισης των νέων αντεργατικών μέτρων».